

РОССТАТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
(ВОЛОГДАСТАТ)

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
13.10.2023

**15 октября - День работников дорожного хозяйства**

В России с 1996 года в третье воскресенье октября отмечается День работников дорожного хозяйства. Этот профессиональный праздник посвящен тем, кто проектирует, строит дороги и мосты, занимается их ремонтом, диагностикой, усовершенствованием дорожных материалов, поддерживает трассы в хорошем состоянии.

Наличие современной дорожной инфраструктуры – необходимое условие социально-экономического развития области: доступность для населения образовательных, медицинских, культурных, торговых и бытовых услуг. Сеть автомобильных дорог обеспечивает перевозки грузов, связь муниципальных образований между собой и с областным центром, а также выход в другие регионы Российской Федерации.

На начало 2023 года в Вологодской области протяженность автомобильных дорог общего пользования с учетом протяженности улиц составила 28,2 тыс. километров. Почти две трети – это дороги с твердым покрытием, из них 44% – с усовершенствованным.

На одну тысячу квадратных километров территории Вологодской области приходилось 115 километров автомобильных дорог с твердым покрытием. По данному показателю среди субъектов Северо-Западного Федерального округа область заняла шестое место.

На конец 2022 года на балансе муниципальных образований состояло 58% общей протяженности дорог Вологодской области, или 16,5 тыс. километров. Из них 5,5 тыс. км - это дороги с твердым покрытием, в том числе - 1,8 тыс. км с усовершенствованным покрытием. Оснащено освещением 6,7 тыс км автомобильных дорог, оборудовано более 1,5 тыс. автобусных остановок. Эксплуатировалось 702 моста и путепровода, общей протяженностью 19 тыс. погонных метров.

*Региональные дороги* занимали более трети (10,1 тыс. км) общей протяженности дорог общего пользования, из них 95% имели твердое покрытие, в том числе 42% - дороги с усовершенствованным покрытием.

По территории Вологодской области проходит 1,6 тыс километров *дорог федерального значения*. Почти все с твердым усовершенствованным покрытием.

За последние десять лет общая протяженность автомобильных дорог

общего пользования в Вологодской области увеличилась на 7,3 тыс. км.

На 1 января 2023 года на дорогах общего пользования федерального, регионального и местного значения располагались 240 автозаправочных станций, из них треть - это многотопливные заправочные станции.

В Вологодской области в сфере дорожного хозяйства в организациях области занято более 2,5 тыс. человек.

От качественного и своевременного выполнения ремонтных работ и обеспечения надлежащего состояния дорог и мостов, объектов улично-дорожной сети зависят комфорт и безопасность передвижения водителей, пассажиров и пешеходов.

*Поздравляем всех работников дорожного хозяйства  
с профессиональным праздником!  
Желаем благополучия, творческих успехов  
и постоянного движения к вершинам профессионального мастерства!*